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Citta' Metropolitana di Firenze

Convocazione del  CONSIGLIO COMUNALE

Sala Consiliare "Sandro Pertini" - Piazza Dante 36
MARTEDI'  11 MARZO  2025 ore 16:00  
· Comunicazioni del Presidente.
· Comunicazioni del Sindaco.

· Quesiti a risposta immediata.
·    Interrogazione: Riguardante la Linea Tramviaria linea 4.2 con proposta di variante al capolinea presentata dal Comitato No Tramvia San Giusto, presentata dal capogruppo F.Cassataro del gruppo consiliare "Movimento 5 stelle 2050".

· Ordine del giorno: Ateneo di Firenze, contrarietà ai tagli Previsti in Legge di Bilancio, 
presentato dalla capigruppo Antonella Greco del gruppo consiliare "Misto-Italia Viva".
· Ordine del Giorno: Invito al Comune di Firenze, alla Citta’ Metropolitana e alla Societa’ Autolinee Toscane affinche’ realizzino un collegamento infrastrutturale (tipo Sottopasso) tra La Fermata Tramviaria T2 – Guidoni E Le Fermata Della Linea N.30 (Santoni T2-Guidoni), presentata dal capogruppo P. Gandola del gruppo consiliare "Fi/Udc/Pli/Lista Bresci, Lega, Centro Destra Campigiano,Cambiare Si Può" e dal capogruppo Nicola Douglas De Fenzi del gruppo consiliare " Impegno Vero Per Campi".
· Mozione: Per l'adesione del Comune di Campi Bisenzio al protocollo della European Disability Card per la Promozione di Politiche Di Inclusione, presentata dal capogruppo Fabio Cassataro del gruppo consiliare "Movimento 5 Stelle 2050".
· Mozione: Dolore e cordoglio per le vittime delle stragi del 9 dicembre al deposito ENI di Calenzano e impegno di tutte le istituzioni affinche’ non si ripetano piu’ tali tragedie, presentata dal capogruppo Brian Ceccherini per il gruppo consiliare "Campi a Sinistra", dal capogruppo Marco Monticelli per il gruppo consiliare "Fare Citta'", dalla capogruppo Teresa Fiorita per il gruppo consiliare "Si Parco No Areoporto No Inceneritore".

· Mozione: Costituzione della Consulta dei Giovani e predisposizione di un relativo Regolamento di funzionamento, presentata dalla capogruppo Antonella Greco del gruppo consiliare "Misto ItaliaViva".
· Mozione: Costituzione della Consulta dello Sport e predisposizione di un relativo Regolamento di funzionamento, presentata dalla capogruppo Antonella Greco del gruppo consiliare "Misto ItaliaViva".

· Mozione: Introduzione di standard per garantire la leggibilita’ degli atti amministrativi e delle grafiche comunali a favore di persone con dislessia, ipovisione, daltonismo e delle persone anziane, presentata dalla capogruppo Antonella Greco del gruppo consiliare "Misto ItaliaViva".

· Ordine del giorno: Situazione del carcere di Sollicciano e assenza Direttore, presentato dalla capigruppo Antonella Greco del gruppo consiliare "Misto-Italia Viva".

· Mozione: Proposta di adesione del Comune di Campi Bisenzio alla Piattaforma Unica Nazionale Informatica del Contrassegno Unificato Disabili Europeo (CUDE), presentata dal capogruppo F.Cassataro del gruppo consiliare "Movimento 5 Stelle 2050".
· Ordine del giorno: Solidarietà alla collega consigliera di Treviglio provincia di Bergamo, presentato dalla capigruppo Antonella Greco del gruppo consiliare "Misto-Italia Viva",

TUTTA LA CITTADINANZA E’ INVITATA A PARTECIPARE

Campi Bisenzio, lì 5 marzo  2025







Il Presidente del Consiglio Comunale







           (Antonio Montelatici)
